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 Warszawa, 05 września 2014 roku
Informacja prasowa

Partnerstwo nowym koordynatorem Szkolnych Klubów Bezpieczeństwa

Partnerstwo dla Bezpieczeństwa Drogowego zostało nowym koordynatorem projektu Szkolnych Klubów Bezpieczeństwa.  Głównym celem tego przedsięwzięcia jest zachęcenie uczniów szkół podstawowych do aktywnego działania na rzecz ekologii i poprawy bezpieczeństwa ruchu drogowego wśród lokalnej społeczności .

Pierwsze Szkolne Kluby Bezpieczeństwa to powstały w 2010 roku, jako jeden z elementów programu edukacyjnego Renault „Bezpieczeństwo i mobilność dla wszystkich”. Do końca czerwca 2014 roku w polskich szkołach powstało prawie 700 takich Klubów. Ze względu na bardzo duże zaangażowanie nauczycieli i uczniów, Renault postanowiło przekazać koordynowanie projektu Stowarzyszeniu Partnerstwo dla Bezpieczeństwa Drogowego. Renault nadal będzie wspierać i patronować  całemu przedsięwzięciu. 

W pierwszym tygodniu września została uruchomiona strona www.pbd.org.pl/szkolne-kluby-bezpieczenstwa , na której wszyscy członkowie Klubów mogą, wzorem lat ubiegłych, prezentować swoją działalność , pobierać materiały przydatne w funkcjonowaniu Klubu i brać udział w konkursach.

Szkolne Kluby Bezpieczeństwa to projekt przeznaczony dla uczniów i nauczycieli szkół podstawowych w całej Polsce. To możliwość wykorzystania teoretycznej wiedzy z zakresu ekologii i wychowania komunikacyjnego w praktycznym działaniu. Udział w nim jest całkowicie bezpłatny, a ilość członków Klubu nieograniczona. Główny cel to propagowanie działań na rzecz ekologii i bezpieczeństwa drogowego w najbliższym otoczeniu – zarówno w szkole, jak i poza nią.

Członkowie Szkolnych Klubów Bezpieczeństwa mogą np. organizować lokalne happeningi i akcje ulotkowe, prezentować na forum szkoły najważniejsze zagadnienia poświęcone bezpieczeństwu ruchu drogowego z pomocą policji lub straży miejskiej czy też samodzielnie przeprowadzić szkolną akcję „Detektyw bezpieczeństwa - czy nasza szkoła jest bezpieczna?". Kluby same decydują, jakie działania będą organizować. Przykłady zadań znajdują się na stronie http://www.pbd.org.pl/szkolne-kluby-bezpieczenstwa/skb/wiesci 

Każda szkoła, która założy swój Klub otrzyma login i hasło dające dostęp do pełnej zawartości serwisu SKB - w tym m.in. do materiałów do pobrania, panelu umożliwiającego samodzielne publikowanie zdjęć i informacji z prowadzonych działań, jak również konkursów z nagrodami, organizowanych za pośrednictwem serwisu dla najaktywniejszych Klubów.
 

Więcej informacji udziela Dorota Olszewska, dorota.olszewska@pbd.org.pl, tel. 608 622 027
Stowarzyszenie Partnerstwo dla Bezpieczeństwa Drogowego (Partnerstwo) jest inicjatywą non-profit na rzecz poprawy bezpieczeństwa ruchu drogowego, której członkami są przedstawiciele wszystkich trzech sektorów: biznesu i organizacji pozarządowych oraz administracji rządowej. Partnerstwo powstało z inicjatywy i jest afiliowane przy Global Road Safety Partnership w Genewie, międzynarodowej organizacji pracującej na rzecz poprawy bezpieczeństwa ruchu drogowego, zrzeszającej biznes, organizacje pozarządowe i rząd. GRSP działa na rzecz trwałego ograniczenia liczby wypadków drogowych w krajach przechodzących proces transformacji. Partnerstwo zrzesza kilkanaście firm: 3M, ABB, Arval, Mercedes-Benz, DEKRA Polska, Goodyear Dunlop, DHL Express, General Motors, Michelin, Renault, Shell,Tramwaje Warszawskie, Liberty Direct, Fundacja BGŻ i PZU oraz organizacje pozarządowe i stowarzyszenia: Fundacja Krzysztofa Hołowczyca „Kierowca Bezpieczny”, Polski Czerwony Krzyż, Stowarzyszenie „Droga i Bezpieczeństwo”, Zrzeszenie Międzynarodowych Przewoźników Drogowych, Polski Związek Przemysłu Motoryzacyjnego, AutomobilKlub, Flota Auto Biznes, Fleet Meetings, Gazeta Bankowa, Polska Organizacja Przemysłu i Handlu Naftowego, Instytut Transportu Samochodowego, Polska Agencja Prasowa, Polskie Stowarzyszenie Motorowe, Fundacja Integracja, Safe Drive Polska, Szkoła Jazdy Renault, Keralla Research, Polska Agencja Prasowa, Polskie Stowarzyszenie Motorowe, Stowarzyszenie Techniki Motoryzacyjnej, Towarzystwo Trzeźwości Transportowców, Fundacja „Jedź Bezpiecznie”, Polska Organizacja Przemysłu i Handlu Naftowego, Wydawnictwo Inframedia, Stowarzyszenie „Linia Życia”, Portal Edukacyjny „Bezpieczna Droga Do Szkoły” . Partnerstwu patronują: Krajowa Rada Bezpieczeństwa Ruchu Drogowego, Bank Światowy i GRSP.
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