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Kino 5D, tor przeszkód w alkogoglach, warsztaty związane z bezpieczeństwem drogowym dorosłych i dzieci – to wszystko w czwartek, 10 lipca w Stacji Mercedes w ramach cyklu Dni Mercedesa. Już od godziny 12.00 na gości Stacji będą czekali eksperci, którzy podzielą się swoją wiedzą, zaaranżują ćwiczenia praktyczne, a także przeprowadzą konkursy z nagrodami. Współorganizatorem wydarzenia jest Partnerstwo Dla Bezpieczeństwa Drogowego.

 Europejskie statystyki są niepokojące: polskie drogi są jednymi z najbardziej niebezpiecznych na kontynencie. W zeszłym roku w wypadkach drogowych w Polsce śmierć poniosło 87 osób na 1 mln mieszkańców, przy czym średnia w Unii Europejskiej to 52 osoby*. Takie doniesienia wymagają reakcji, dlatego już w czwartek, 10 lipca w Stacji Mercedes odbędzie się Piknik Bezpieczeństwa. Wydarzenie organizowane jest wspólnie z Partnerstwem Bezpieczeństwa Drogowego, którego Mercedes-Benz Polska jest współzałożycielem i aktywnym członkiem od 2006 roku. W ramach wydarzenia zaplanowanych jest szereg aktywności, które mają za zadanie zwiększyć wiedzę i świadomość polskich kierowców.

Podczas pikniku w Stacji Mercedes spotkać będzie można instruktorów pierwszej pomocy z Polskiego Czerwonego Krzyża, psychologów i ekspertów z m. in. z Fundacji „Jedź Bezpiecznie”, Fundacji Zen Driving i Fundacji Jednym Śladem. W trakcie wydarzenia odwiedzający letni pawilon Mercedesa zobaczą wystawę sprzętu ratowniczego oraz będą mieli okazję wziąć udział w szkoleniu udzielania pierwszej pomocy. Wykwalifikowani instruktorzy opowiedzą m. in. o zdrowej postawie podczas jazdy, pokażą ćwiczenia korekcyjne, a także przekażą istotne wiadomości na temat prawidłowego montażu fotelików samochodowych. Wiedzę teoretyczną będzie można przećwiczyć pod okiem specjalistów.

Ponadto, kierowcy będą mieli szansę sprawdzić swój poziom stresu na symulatorze jazdy oraz zbadać czas reakcji w razie wypadku. Dla najlepszych przewidziane są nagrody, a wśród nich voucher na darmową ocenę auta przez ekspertów DEKRA. Dodatkową atrakcją będzie między innymi zorganizowane przez PZU kino 5D w naczepie ciężarówki marki Mercedes-Benz Atego, gdzie zostanie wyświetlony film prewencyjny.

Zaplanowane są także liczne aktywności dotyczące bezpieczeństwa drogowego, przeznaczone dla dzieci. Wśród atrakcji specjalnych, dedykowanych najmłodszym uczestnikom ruchu, pojawią się projekcje filmów przygotowane przez Tramwaje Warszawskie, a także odbędą się warsztaty edukacyjne, ćwiczenia korekcyjne z profesjonalnymi instruktorami oraz gry, konkursy i zabawy z nagrodami. 

Wszystkim elementom programu przewidzianym na ten szczególny dzień przyświeca jeden cel – za pomocą różnych form aktywności mają one za zadanie zwiększyć świadomość oraz wiedzę uczestników ruchu, tak by zapewnić wszystkim maksymalne bezpieczeństwo na drodze.

Stowarzyszenie Partnerstwo dla Bezpieczeństwa Drogowego jest inicjatywą non-profit na rzecz poprawy bezpieczeństwa ruchu drogowego, której członkami są przedstawiciele wszystkich trzech sektorów: biznesu i organizacji pozarządowych (stowarzyszenia i fundacje) oraz administracji rządowej. 

Partnerstwo powstało z inicjatywy i jest afiliowane przy Global Road Safety Partnership w Genewie, międzynarodowej organizacji pracującej na rzecz poprawy bezpieczeństwa ruchu drogowego, zrzeszającej biznes, organizacje pozarządowe i rząd. GRSP działa na rzecz trwałego ograniczenia liczby wypadków drogowych w krajach przechodzących proces transformacji. 

Partnerstwo zrzesza kilkadziesiąt firm i instytucji, Mercedes-Benz jest jednym z Partnerów-Zazłożycieli.

***

Stacja Mercedes przez całe lato (do 7 września 2014) oferować będzie spotkania z wyjątkowymi osobami, koncerty, projekcje filmowe, spektakle, gry miejskie oraz atrakcje dla najmłodszych. Inicjatorem projektu jest Mercedes-Benz Polska, a współtwórcą programu i operatorem 

– Grupa Warszawa. Przez cały czas działania będzie można umówić się na jazdy testowe za pośrednictwem mobilnych sprzedawców obecnych w Stacji. W tym roku do dyspozycji gości będą m.in. Klasy A, CLA i GLA.

STACJA MERCEDES, róg ul. Kruczkowskiego i al. 3 Maja w Warszawie.
Na wszystkie wydarzenia w Stacji Mercedes wstęp wolny.

Szczegółowe informacje na temat wydarzeń odbywających się na Stacji Mercedes znajdują się na stronie www.stacjamercedes.pl oraz na facebook.pl/StacjaMercedes, twitter.com/StacjaMercedes i http://instagram.com/stacjamercedes
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