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INFORMACJA PRASOWA





Wrocław, 14.03.2011
Rocznik Fleet Contact 2011 – Vademecum samochodu firmowego - już na rynku.

Wydawnictwo Fleet Meetings (wydawca miesięcznika Fleet) przygotowało wyjątkowy projekt wydawniczy – kolejną emisję rocznika Fleet Contact 2011 - Vademecum samochodu firmowego. 
Fleet Contact to unikatowa publikacja stanowiąca najbogatszą na rynku bazę kontaktów do firm z branży motoryzacyjnej, flotowej i okołoflotowej. Zawiera także najważniejsze informacje o firmach związanych z produktami i usługami flotowymi. Nakład 25.000 egzemplarzy.

Rocznik 2011 jest obszerniejszy niż zeszłoroczny. Na 130 stronach prezentowane są kontakty do wszystkich liczących się firm i podmiotów z branży flotowej z takich dziedzin jak: koncerny samochodowe, dealerzy, zarządzanie i finanse, ubezpieczenia, szkoły jazdy i szkolenia, paliwa i karty paliwowe, serwisy, opony, technologie, remarketing, wynajem i stowarzyszenia. 
Fleet Contact to także wiedza merytoryczna. Przy współpracy z partnerami merytorycznymi przygotowane zostało swoiste vademecum wiedzy motoryzacyjnej i flotowej. Eksperci z europejskiego branżowego tytułu Fleet Europe postarali się odpowiedzieć na pytanie, jaka przyszłość czeka polski rynek flotowy, eksperci z międzynarodowej kancelarii prawniczej Hogan Lovells odpowiadają na pytania o rozliczenie pracowników z jazd prywatnych oraz o to, jak refakturować koszty ubezpieczenia. 
Najlepsi fleet managerowie radzą jak obniżyć koszty TCO i koszty paliwa, a dziennikarze magazynu Fleet przy współpracy z  Polskim Związkiem Wynajmu i Leasingu Pojazdów, Instytutem SAMAR oraz Związkiem Polskiego Leasingu podsumowują rynek leasingu i sprzedaży samochodów do firm w zeszłym roku. To tylko wybrane pozycje. 

Dodatkowo odpowiadamy na pytania gdzie i czym serwisować, jak oszczędzić na oponach, jak sprzedać samochody po okresie użytkowania i jak zarobić na nowoczesnych technologiach.  Fleet Contact to również wyjątkowa pozycja z uwagi na dotarcie. Rocznik będzie również dystrybuowany na eventach branżowych  i dostępny droga elektroniczną. Jest to pozycja, która powinna znaleźć się na biurku każdego świadomego fleet managera w Polsce. Rocznik Fleet Contact 2011 można zamówić bezpłatnie na stronie www.fleet.com.pl 
To wyjątkowe opracowanie można zamówić bezpłatnie na stronie http://fleet.com.pl/newsy/1-latest-news/826-fleet-contact-2011-vademecum-samochodu-firmowego-ju-na-rynku.

Więcej informacji udzielają:
Krzysztof Turczak
Dyrektor rozwoju
E-mail: krzysztof.turczak@fleet.com.pl
kom. +48 608 362 932
Tel. +48 (71) 3397903
Mobile:  608 362 932
Dominika Wejksznia
Dyrektor Marketingu i PR
E-mail: dominika.wejksznia@fleet.com.pl
Tel./fax +48 (71) 3397922
Mobile: +48 668 400 633
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